

## 荣耀积极拥抱AI浪潮 携手全球伙伴构建可持续AI生态

北京2023年9月4日 /美通社/ -- 9月3日，荣耀终端有限公司董事长万飏受邀参加2023年中国国际服务贸易交易会，出席"人工智能与可持续投资"论坛并发表"AI深度赋能，推动可持续投资与发展"的主旨演讲。论坛中，万飏向与会嘉宾分享了人工智能技术如何重塑智能终端行业，从产品、服务、企业内部运营维度，荣耀积极拥抱AI浪潮，并强调荣耀将会坚持开放合作、携手全球伙伴建设AI生态。



### 重塑智能终端产业，荣耀积极拥抱AI创新浪潮

作为新工业革命先进数字制造领域的核心技术，人工智能正在从根本上改变生产消费方式、引领社会变革。根据高德纳发布的人工智能技术成熟度曲线，以计算机视觉为代表的感知智能时代正在向以生成式AI技术为代表的认知智能时代转变，人工智能正在全面赋能新一轮科技浪潮。对于智能终端产业，人工智能在通信技术、半导体技术、交互与传感器、内容和服务等方面的创新为产业加速发展提供了新的机遇。

作为全球领先的智能终端品牌，荣耀始终积极拥抱人工智能浪潮，持续为用户提供创新的产品和服务，立志成为"全球标志性的科技品牌"。万飏在会上重点分享了荣耀智能终端设备中AI使能的全场景智慧操作系统——MagicOS，其将端侧AI大模型与操作系统深度融合，不断构建智慧多模态人机交互框架，从而更好地为用户提供全场景、个性化和智慧化的体验。万飏在论坛里预告，"荣耀生态联合创新实验室将于9月5日正式开放"。



### 深度赋能产品和服务，荣耀坚持构建可持续AI生态

作为一家坚持长期主义的企业，荣耀始终坚持以消费者为中心。荣耀在未来将会持续进行技术投资从而实现产品创新领先、为消费者不断创造价值。荣耀积极利用人工智能技术，深度赋能产品、服务和企业内部运营。在创新性的产品中，最具代表性的即是7月12日发布的旗舰折叠屏手机Magic V2，广受消费者喜爱的网络信号增强、智慧隐私通话、荣耀鹰眼抓拍等功能都离不开人工智能的赋能。此外，荣耀始终坚持科技向善，致力于通过科技消除数字鸿沟、创造属于每个人的智慧新世界。荣耀为障碍人士、老年群体提供了包括屏幕朗读、AI字幕在内的多种功能，截止2023年上半年，成功帮助视障人群315万、听障人群102万、老年人群35万。

除了把人工智能深度集成到业务中，荣耀也始终坚持用人工智能端到端地赋能内部运营，包括研发、采购、制造、渠道管理、零售管理、财务管理和人力资源管理等，提升了运营效率，构建核心竞争力。其中万飏重点分享了荣耀国家级“智能制造示范工厂”的关键流程，展现人工智能技术如何赋能荣耀高端旗舰产品的智能制造。此外，万飏还强调“荣耀坚持开放、合作和共赢”，荣耀积极将AI使能的数字化运用方法和IT平台赋能给供应链、渠道和零售伙伴，持续为产业良性、健康发展做出贡献。



"坚持以站在后天看明天的眼界、智慧和勇气，始终开放创新。"万飏在发言中强调，未来荣耀将会始终秉持科技向善、贡献社会的情怀，以开放合作的心态携手全球伙伴一起建设繁荣的AI生态。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/199988.html>